

## 县法院年度工作会议要求

# 打造铁军队伍 保障经济发展

记者 俞晓委

2月5日,县人民法院召开2017年度工作会议,总结2017年工作,部署2018年工作。县委副书记、政法委书记孙建煊,人大常委会副主任马兴龙,政协副主席丁虹,县人民法院院长钱长龙出席会议。

孙建煊对县人民法院2017年工作表示肯定。他说,县人民法院在县委的正确领导和上级法院的监督指导下,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握司法为民、公正司法工作主线,忠实履行宪法、法律

赋予的职责,涌现出许多先进集体和个人,各项工作亮点纷呈,具体体现在保障中心工作有担当、执法办案有成效、执行破难有突破、改革创新有进展、司法为民有举措、队伍建设有提升等方面。

在谈到下步工作时,孙建煊指出,要聚焦中心工作,服务保障大局,坚决把思想和行动统一到县委的决策部署上来,切实增强服务全县发展大局的自觉性、主动性、针对性和有效性,进一步保障重点项目推进,助力创新发展,服务经济转型升级。要聚焦依法履职,回应群众关切,依法履行审判执行职能,用个案

的微正义汇聚社会的正能量,有效提升人民群众的司法获得感,做到严格执法办案,践行司法为民,加快“智慧法院”建设。

孙建煊强调,要聚焦改革创新,提升司法公信,不断深化司法体制改革,建立以法官为中心、以服务审判为重心的人员分类管理考核机制,推进繁简分流,完善司法责任制,深化法律职业共同体建设。要聚焦队伍建设,打造新法铁军,坚持党对法院的绝对领导,学深悟透践行党的十九大精神,认真组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步坚定理想信念。

## 市领导来新督查安全生产工作

记者 王娟敏

昨日,绍兴市副市长康忠贵率市有关部门负责人来我县督查安全生产工作。县领导裘武宏陪同督查。

督察组一行分别到澄潭福利院、浙江远信印染机械有限公司、大佛寺景区进行实地检查。在澄潭福利院,康忠贵认真检查了消防安全,了解了福利院燃气使用情况,要求有关人员从细处着手,坚持安全第一,预防为主。在浙江远信印染机械有限公司,康忠贵

向企业负责人详细了解安全管理工作措施落实、责任分工以及安全设施配套和应急准备情况,叮嘱企业负责人要高度重视安全生产工作。在大佛寺景区,康忠贵详细了解了客流情况,要求相关部门做好安全保障工作。

结合春节前安全生产工作,康忠贵要求各职能部门以对广大群众生命财产安全高度负责的态度抓好安全生产工作,发现问题及时处理,杜绝各类安全事故发生,努力创造一个良好的新春环境,让群众过一个欢乐祥和的春节。

## 杭绍台铁路搬迁房屋拆除顺利

通讯员 徐云锋 杨汉超

2月7日上午8时,经过一台挖掘机十几分钟的施工,城南乡韩妃村一排泥木结构的房屋成功拆除,标志着杭绍台铁路新昌段城南区块搬迁户的房屋开始拆除。

“我们将在规定时间内,将韩妃村67户搬迁户的房屋全部拆除。”县铁路建设指挥部相关负责人表示,韩妃村搬迁房屋的拆除,意味着杭绍台铁路新昌段搬迁房

屋全面进入拆除阶段,为铁路工程建设顺利推进打下了坚实的基础。

据了解,杭绍台铁路新昌段拆迁工作是新昌县2017年第三期拆迁项目之一,项目涉及梅渚镇宋家村、城南乡韩妃村、双彩乡双溪村等3个乡镇3个行政村,房屋搬迁总户数128户,面积约4万平方米。另外,双溪村15户搬迁房屋已于1月12日全部拆除,宋家村46户搬迁房屋已于2月1日启动拆除工作。

## 城南乡开展消防安全专项整治

通讯员 刘炜英

近日,城南乡工业企业消防安全专项整治行动工作小组对辖区内12家轻纺工业企业开展消防安全专项整治行动。

自1月底以来,该项整治行动已进入排查整治阶段。城南乡政府联合了公安、国土、安监、市场监管、综合行政执法、消防等力量,按照“边排查边整改”的原则,重点检

查企业是否存在消防通道堵塞、擅自改变厂房使用性质、主体责任未落实、消防设施不合格、火源管控不到位等情况,对发现的隐患即查即改,同时,制定了排查花名册和排查登记表,进行备案。

城南乡党委政府希望通过此次整治行动,切实消除工业企业存在的突出问题,促进工业企业消防安全管理水平明显提升,消防安全条件明显改善。

## 恒昌手套有限公司成功签约 多年的“断头路”将成历史

# 南岩路东线贯通指日可待

记者 王娟敏

2月6日晚,恒昌手套有限公司与七星街道达成征迁协议,近十年的遗留问题得到妥善解决,南岩路东线贯通指日可待。

南岩路宽阔笔直的四车道在恒昌手套有限公司处嘎然而止,成了一条“断头路”,只能从旁边一条小路绕道到新中路。由于道路突然中断,经常造成交通堵塞,且存在不少安全隐患。这个近十年的征迁遗留问题让许多驾驶员、行人烦恼,也成为七星街道领导的心头之痛。

2004年,七星新区南岩路建设项目获得初步设计批复,道路起点自新中路道路中心线至终点万丰路。七星路至万丰大道于2007年3

月开工,七星路至新中路于2010年3月开工,在其它路段相继完成后,新中路至桃源路段一直未能贯通,主要原因是恒昌手套有限公司的征迁问题一直没有得到解决。

近十年来,为妥善解决恒昌手套有限公司征迁问题,七星街道一直高度重视,多次沟通协调,成立了专门工作组,利用社会关系等方法与业主就搬迁问题进行协商,但一直未能达成一致意见。且随着时间的推移,分歧越来越大。2016年,此事被绍兴市委作风建设专题曝光。

必须尽早解决南岩路东线“断头路”问题!七星街道领导组织了精兵强将重点攻关,下决心攻克这个“碉堡”。

恒昌手套有限公司已经搬到杭

州,七星街道领导和工作人员几上杭州、上海,设身处地地为他考虑,以情动人,以理服人,并陪老板见律师、会法官,权衡利弊得失。老板深受感动,认识到不能因为自己影响大局。他的公司在杭州发展得很好,年销售额上亿,作为新昌人,他也不想回归家乡办企业,他的想法得到了七星街道的支持。

于是,2月6日晚上11时,在未突破政策的情况下,恒昌手套有限公司老板在征迁协议书上签了字。

从七星街道获悉,今天将腾空房屋,明天开始拆除房屋、修路。七星街道将在最短的时间内加紧浇筑道路,预计今年3月能全线贯通。

多年的“断头路”将彻底成为历史。

(上接1版)

“做企业,就得‘手上在做,眼中在看,心里在想’,这样才能走得长远!”金春晖告诉记者,公司拥有自己的研发团队,根据市场走向每年都会对产品更新换代,不断改进工艺技术。

“今年客户催货催得急,春节前工人们就加班加点,年后早开工抓紧生产。”展望新年,金春晖信心满满。“有压力也有动力,我们将积极扩大产能,推动企业取得更好发展。”

**黄总的喜事**

**用地难题不再愁**

冬季的阿联酋天气凉爽,早晨还会有仙境一般的茫茫白雾,是阿联酋一年中最好的时光。

“这段时间也是我经营企业以来最好的时光。”2月6日,绍兴汉泰药业有限公司总经理黄勇刚,正在阿联酋参加国际集约化畜牧展,他会见了很多老客户,结识了不少新客户,收获满满。但更让他感到高兴的事,是上月底刚刚在新昌县中小微科技企业创业园购入了两层厂房,共计建筑面积1192.02平方米。

原来中小微科技企业创业园是我县探索推出的首个工业地产项目,规划占地近53亩,由高新园区和工

业地产开发商——置信集团联手打造,由置信集团根据国家通用标准和行业需求进行统一规划设计和建设。

“非常感谢县里有一个这么好的扶持政策,这对我们小微企业的帮助和支持非常大。以前我们没有真正属于自己的产权的生产工厂,以后我们会进一步把企业做大做强,回报新昌人民。”对于公司的未来,黄勇刚早有了自己的规划,“我打算用来生产部分高端半制剂药品,以前都是委托外地工厂加工,等厂区落成以后,我们将回迁生产微米、纳米缓释药品。”

汉泰药业的发展是新昌为小微企业打造集聚发展“洼地”,助推经济高质量发展的一个缩影。政府工作报告指出,滚动实施小微企业三年成长计划,加快中小微企业园建设,加大标准厂房、工业地产建设力度,新增面积10万平方米以上,全力破解中小型企业用地难题。

**吴博士的喜事**  
**科研成果获突破**

“自己跟踪研究的一款香精香料取得了重大突破,目前已完成了调试。”近日,在新和成研发大楼的一间会议室里,海归博士后、32岁小伙子吴文彬,正在和同事商讨一种香精香料改进工艺。与会议室相邻的一间间

实验室里,摆放着核磁共振波谱仪、液核联用仪、氨基酸专用分析仪等一流的实验设备。吴文彬告诉记者,“这里有的设备比国外还要高端,科研环境比较好。看着研究成果一步步实现产业化,我的内心充满成就感。”

2015年,在法国读博士后的吴文彬面临人生的十字路口。导师和朋友劝他留在法国,但他依然决定回到祖国。“在中国快速发展的强磁场吸引下,无数像我一样的留学生毅然回国追求中国梦,投身实现中华民族伟大复兴的中国梦。”吴文彬告诉记者。

党的十九大报告指出,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。在新和成营养品、香精香料、原料药、高分子新材料的产业版图后面,“自主研发为主”的创新路径清晰可见。这些年轻研究人员发挥着“发动机”的作用,强劲的科研实力,使主导产品在国内外的市场处于“数一数二”的地位。维生素E、维生素A的产销量和出口量居全国前列。

开足马力赶订单,小微企业用地不再愁,科研加速产业化……有辛勤付出就有丰厚回报,有播种浇灌就有累累硕果,在山城,越来越多的喜事、越来越多的欢乐在新春之际传递。



## 镜岭镇借力“四个平台”开展节前安全检查

在新春佳节即将来临之际,镜岭镇充分利用“四个平台”作用,组织该镇派出所、市场监管、综合行政执法等站所执法人员,对辖区内的50余家民宿居、农家乐就消防、食品安全等情况开展地毯式联合检查,确保人民群众过上一个欢乐、平安、祥和的春节。(记者 俞晓委 通讯员 金凯伦 摄)

## 关于举办新昌县2018年新春人才招聘大会暨大学生“看家乡成就、回家乡创业”活动的通知

为充分展现我县包容、开放的引才理念,让更多人才了解我县经济社会发展情况,熟悉我县人才政策和人才需求,引导更多优秀毕业生集聚新昌,鼓励和吸引新昌籍大学生回乡创新创业。我县人社局决定举办新昌县2018年新春人才招聘大会暨大学生“看家乡成就、回家乡创业”活动。

**举办时间:**2018年2月27日(正月十二)  
**举办地点:**新昌县泰坦国际大酒店泰山厅(新昌高新技术产业园区南岩工业区)  
**联系电话:**86025469  
**联系人:**潘老师

新昌县人才市场管理办公室  
2018年2月6日

## 关于举办嵊新2018年新春大型人力资源交流会暨高校毕业生就业洽谈会通知

为深入实施“人才强县”战略,有效促进人才引进,切实为用人单位招才、高校毕业生和各类人才就业提供服务。我县人社局决定举办嵊新2018年新春大型人力资源交流会暨高校毕业生就业洽谈会。

**举办时间:**2018年2月25日(周日,农历正月初十)8:30-15:00。  
**举办地点:**嵊州市官河南路699号嵊州国际会展中心,爱德外国语学校南门斜对面。  
**联系电话:**86025469  
**联系人:**潘老师

新昌县人才市场管理办公室  
2018年2月6日